

Месячник безопасности детей

В сентябре в нашей школе проходил месячник безопасности детей. В соответствии с планом работы школы во всех классах прошли классные часы на знание правил дорожного движения.



25 сентября в спортивном зале Рембуевской школы было проведено мероприятие-конкурс «Путешествие в Страну ПДД». Путешественниками стали учащиеся 5-7-х классов. Всех ребят поделили на равноценные команды, которым сами учащиеся придумали названия, девизы и эмблемы. Первая команда называлась «Светофор», вторая – «Лежачий полицейский», третья – «Пешеходы». Путешествие сопровождали гиды: весёлый Светофор, Знайка и Незнайка, ими были учащиеся 8 класса: Фёдорова Яна, Кустов Денис и Оглодков Рома. Они оказывали помощь в проведении конкурсов и задавали каверзные вопросы по правилам дорожного движения.

Участники конкурса определяли дорожные знаки и давали разъяснения, где их ставят. Они правильно переходили по пешеходному переходу, ездили «змейкой» на велосипеде. Наши ребята хорошо знают знаки и правила дорожного движения, они быстро справились со всеми заданиями и набрали одинаковое количество баллов – 26, лишь у команды «Светофор» баллов было на 1 больше - 27, эти ребята и стали победителями. Все дети получили сладкие призы и грамоты за участие в путешествии.

Конкурс судили компетентное жюри: учитель начальных классов Максимов Альбина Александровна, воспитатель Рембуевского детского дома Жигулевич Любовь Анатольевна и водитель школьного автобуса Вальнев Андрей Владимирович. Атмосфера соответствовала празднику. Об этом позаботились классные руководители 5-го и 6-го классов: Анна Валерьевна Волкова и Анна Владимировна Смирнова. Участники конкурса поблагодарили их за доставленное удовольствие.

Юдинцева О.В.